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 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الرابعالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 التقييم الأسبوعي (الأسبوع الرابع)  - تطبيقات الر�ضيات  

 ا�موعة الأولى 
Wالقوى إذا كانت ) ١( S r W S r   ٢ ١٨ ٤ ٢ ٢       ومحصلتهماWf SH p  ٣ ٢

   
f  تي: قيمفأوجد   H . 

٥٠ثلاث قوى مستوية مقاديرها )٢( ٧٥ ٨٥٢     ث.كجم تؤثر في نقطة مادية الأولى في اتجاه الشرق و
 محصلة هذه القوى. مقدار واتجاه  دغرب الشمال و الثالثة في اتجاه الجنوب الغربي. أوج ٣٠الثانية في اتجاه  

 
  المقابل. أوجد مقدار واتجاه محصلة القوى المبينة في الشكل  )٣(
 
 
 
r٨ثلاث قوى مستويه مقاديرها  )٤( ٨٣    نيوتن تؤثر في نقطة مادية وقياس الزاوية بين القوتين الثانية

 إذا كانت القوى متزنة.  rأوجد مقدار  ١٥٠  والثالثة
٦ثلاث قوى مستويه مقاديرها  )٥( ٦ ٦٢    نيوتن تؤثر في نقطة مادية. أوجد قياس الزاوية بين القوتين

 الأولى والثانية إذا كانت القوى متزنة. 
  الثانية ا�موعة 

Wf القوى إذا كانت) ١( S r W SH r W S r     ٣ ٢ ١٤ ٢ ٣           ومحصلتهما
W S p ٤ ٦

    تي: فأوجد قيم f H. 
٥مقاديرها مستوية ومتلاقية في نقطة خمس قوى  )٢( ٥ ٤ ٦ ٩٢ ٢       نيوتن وتعمل في اتجاهات الشرق  

 . القوى متزنة موعةمجأن  على الترتيب. أثبت الجنوب  الجنوب الغربي  الشمال الغربي  الشمال 

 
   أوجد مقدار واتجاه محصلة القوى المبينة في الشكل المقابل.  )٣(
 
 



٢ 

 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الرابعالأسبوع  التقییم الأسبوعي  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

r٢ثلاث قوى مستويه مقاديرها  )٤( ٥ ٦   نقطة مادية وقياس الزاوية بين القوتين الثانية  نيوتن تؤثر في
  إذا كانت القوى متزنة.  rأوجد مقدار  ٩٠  والثالثة

٨ثلاث قوى مستويه مقاديرها  )٥( ٨ ٨٣    القوتين  نيوتن تؤثر في نقطة مادية. أوجد قياس الزاوية بين
 الأولى والثانية إذا كانت القوى متزنة. 

  الثالثة ا�موعة 
W القوى إذا كانت) ١( r W S r S r   ٣ ٢ ١٦ ٢ ٢         محصلتهما كانت و

Wf SH p ٢
    تي: قيم فأوجد f H. 
٤مقاديرها  مستوية أربع قوى  )٢( ٨ ٤ ١٦٣ ٣    ٦٠نيوتن تؤثر في نقطة مادية في اتجاهات الشرق 

على الترتيب أوجد مقدار محصلة هذه القوى وقياس زاوية ميل خط  الجنوب غرب الجنوب ٦٠شمال الشرق
 ة الأولى. عملها على القو 

 
  أوجد مقدار واتجاه محصلة القوى المبينة في الشكل المقابل.  )٣(
 
 
 
r٦ثلاث قوى مستوية مقاديرها  )٤( ٦٢    القوتين الثانية  نيوتن تؤثر في نقطة مادية وقياس الزاوية بين

 إذا كانت القوى متزنة.  rأوجد مقدار  ١٣٥  والثالثة
٦ثلاث قوى مستويه مقاديرها  )٥( ٥ ٢ ٥ ٦     نيوتن تؤثر في نقطة مادية. أوجد قياس الزاوية بين القوتين

 القوى متزنة. الأولى والثانية إذا كانت 
 




